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Φθιώτιδος Συμεών: «Αγάπη αληθινή μονάχα στον 
Χριστό μπορεί κανείς να βρει»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Πραγματοποιήθηκε και εφέτος με μεγάλη επιτυχία η 
καθιερωμένη εόρτια συνάντηση του Γενικού Φιλοπτώχου 
Ταμείου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, εμπνευσμένη από 
την Κυριακή της Κρίσεως και την σχετική Ευαγγελική 
Περικοπή, αφιερωμένη στο έργο αγάπης της τοπικής 
Εκκλησίας και στο πλαίσιο της ολοκλήρωσης αφενός των 
πρωτοχρονιάτικων συνάξεων και αφετέρου στην ατμόσφαιρα 
της πνευματικής προετοιμασίας του Τριωδίου και στην 
προσμονή της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής. 

Η φετινή συνάντηση πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα Δεξιώσεων «ΛΑΜΠΡΟΣ», 
ευλογήθηκε η τελευταία Αγιοβασιλειόπιτα του 2026 και είχε κεντρικό σύνθημα: 
«Όλη η Φθιώτιδα μια οικογένεια»
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και τίτλο: «Στηρίζουμε την Βασιλειάδα της τοπικής μας Εκκλησίας».

Όπως κάθε χρόνο, Κυριακή των Απόκρεω, μέγα πλήθος λαού, ιερείς, εκπρόσωποι 
φορέων, αιρετοί και θεσμικοί εκπρόσωποι των αρχών του τόπου, συνεργάτες και 
συνεργάτιδες του έργου αγάπης της τοπικής Εκκλησίας, ανταποκρίθηκαν σε ένα 
ακόμη κάλεσμα αγάπης του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου, Μητροπολίτου 
Φθιώτιδος κ. Συμεών, δίνοντας ένα ηχηρό μήνυμα ενότητας, στήριξης και 
αρωγής στο μεγάλο κοινωνικό, φιλανθρωπικό και προνοιακό έργο της Φθιωτικής 
Εκκλησίας.
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Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών στον σύντομο λόγο του, μεταξύ άλλων, 
τόνισε:

«Γνωρίζουμε ότι δεν μπορούμε να συναντήσουμε το πρόσωπο του Χριστού, αν δεν 
συναντήσουμε το πρόσωπο του συνανθρώπου μας. Έρχεται ο Χριστός και βάζει 
τον εαυτό Του στην θέση του κάθε ανθρώπου, που έχει ανάγκη. Και γνωρίζουμε 
πολύ καλά, ότι οι ανάγκες του κάθε ανθρώπου δεν είναι μόνο υλικές, ίσως οι 
υλικές ανάγκες είναι οι πιο χειροπιαστές και οι πιο κατανοητές. Το σπουδαιότερο 
έργο, το οποίο προσφέρετε μαζί με το πιάτο φαγητό στα Κέντρα Ενοριακής 
Αγάπης, μαζί με το ρούχο, μαζί με το φάρμακο στις Μονάδες Φροντίδας 
Ηλικιωμένων, μαζί με την φιλοξενία στους Ξενώνες της τοπικής μας Εκκλησίας, το 
σπουδαιότερο δώρο που προσφέρετε είναι η αγάπη σας! Γιατί μονάχα ό,τι 
προσφέρεται με αγάπη είναι ευάρεστο στον Θεό. Κοινωνικές παροχές, κοινωνικά 
επιδόματα μπορούν να υπάρξουν πολλά και μακάρι να υπάρχουν, κοινωνικές 
ευκαιρίες μπορούν να υπάρξουν και μακάρι να υπάρχουν, αλλά αγάπη αληθινή 
μονάχα στον Χριστό μπορεί κανείς να βρει. Και αυτή την αγάπη προσφέρετε εσείς. 
Σημασία δεν είναι τι θα δώσεις, αλλά πως θα το δώσεις. Αυτή είναι η ειδοποιός 
διαφορά, η οποία κάνει να διαφέρει κάθε κοινωνική προσφορά, από κάθε άλλη 
προσφορά. 

Σήμερα, προσφέρουμε ένα μεγάλο δώρο στον εαυτό μας και αυτό το δώρο είναι ότι 
όλοι μας γινόμαστε μία οικογένεια και κάνουμε τον κάθε άνθρωπο οικογένεια μας. 
Αυτό είναι το μήνυμά μας, όπου και αν βρεθούμε και αυτό θα κηρύττουμε όσο 
ζούμε, είναι μία αλήθεια και η μοναδική αλήθεια, ότι κανείς μόνος του δεν μπορεί 
να ευτυχίσει, η πραγματική ευτυχία και η πραγματική πρόοδος περνάει από την 
ευτυχία και την πρόοδο όλων μας. Δεν μπορεί να υποφέρει ο κόσμος και ο 
συνάνθρωπός μας και εμείς να είμαστε ευτυχισμένοι. 

Η αγάπη που αξίζει είναι η αγάπη που πονάει, η αγάπη η σταυρωμένη, η αγάπη η 
ματωμένη. Αυτή είναι η αγάπη, για την οποία εμείς αμετανόητα και αμεταμέλητα 



θα συνεχίσουμε αυτή την αγάπη να επιλέγουμε.  Δεν αγαπάμε «διότι», αγαπάμε 
«παρόλο», δεν αγαπάμε «επειδή», αγαπάμε «αν και». Αυτή είναι η ωραιότερη 
αγάπη και αυτή την αγάπη σας εύχομαι να έχετε. Αυτή την αγάπη επιλέξτε και μην 
φοβάστε τίποτα ούτε στην προσωπική σας ζωή.  Αυτή την αγάπη σας εύχομαι να 
έχετε. Αγάπη και μόνο αγάπη»!

Το καλλιτεχνικό παραδοσιακό πρόγραμμα της βραδιάς παρουσίασε το Ωδείο της 
Ιεράς Μητροπόλεως «Γερμανός ο Μελωδός» υπό την καλλιτεχνική επιμέλεια του 
Διευθυντή Δρ. κ. Ανδρέα Ιωακείμ, τους οποίους ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών 
ευλόγησε, ευχαρίστησε και ανέφερε ότι: «με την διακονία τους και την 
καλλιτεχνία τους, συγκαταλέγονται στους μεγάλους ευεργέτες της τοπικής 
Εκκλησίας, καθώς ανταποκρίνονται με αγάπη και ανιδιοτέλεια σε κάθε κάλεσμα 
της τοπικής Εκκλησίας».
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